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LEGISLATURA 2021/2024        

         Ata da Décima Terceira Reunião Ordinária Realizada em 25/08/2023. 

As dezenove horas do vinte e cinco de agosto do ano de dois mil e vinte 

três, reuniu-se a Câmara Municipal de Aracitaba - Minas Gerais, presidida pelo 

vereador Jorge Raimundo Rezende Braga, Vice-presidente: Pâmela Katriene 

Anastácio Toledo Moreira, Secretário: Antônio Gonçalves de Lima e os demais: 

Geraldo Belmiro, José da Costa Melquíades, Jarbas Martins Toledo e Pedro da 

Costa Sobrinho. Registradas ausências das vereadoras Andréia Guilarducci 

Toledo e Maria Aparecida de Souza Araújo, ambas justificaram. Invocando a 

proteção de Deus, o presidente declarou aberta a sessão, logo em seguida solicitou 

a leitura da ata anterior, ou seja, 12ª reunião ordinária, sendo a mesma aprovada e 

assinada pelos presentes. Primeiramente apreciação das correspondências: 

Convite enviado pelo Presidente da Associação dos Poderes Legislativos da Zona 

da Mata e Vertentes – APOLEGIS, para inauguração da nova sede em Juiz de 

Fora, evento agendado para o dia 28/08/23. Pela ordem houve continuidade da 

leitura do Projeto de Revisão da Lei Orgânica Municipal, sendo apreciada até a 

Seção II – Das Atribuições do Prefeito, página 27. Sem qualquer outra matéria em 

pauta o Presidente colocou a palavra livre. Ao iniciar o vereador Geraldo Belmiro 

disse que foi procurado pelo Zé Pudim, assim conhecido popularmente 

questionando que a estrada foi patrolada e não chegou próximo a sua propriedade, 

o vereador solicitou ofício requerendo a Senhora Prefeita o serviço de 

manutenção. Logo depois o vereador Pedro da Costa relatou aos colegas que há 

algum tempo em reunião solicitou colocação de poste na rua em que mora Sr. 

Magela e outros, mas alegaram que tem que ser com recurso próprio, ao final disse 

que gostaria de reiterar o pedido porque o Município tem verba. Reiterar também 

o pedido de construção de uma guarita no ponto de ônibus da Comunidade 

Fazenda da Fortuna. Na sequência o Vereador Jarbas Martins solicitou envio de 

ofício a Administração Municipal para indicar a necessidade de começar aração 

de terra o mais rápido possível, dando mais esse apoio ao produtor rural. 

Aproveitando parabenizou a Senhora Prefeita Terezinha Marcília do Amaral 

Toledo pelo trabalho que vem desenvolvendo e estendeu os cumprimentos aos 

servidores públicos municipais. Nada mais digno de nota em nome de Deus o 
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presidente encerrou a sessão. Para constar lavrou-se a presente ata que, após 

aprovada, segue assinada pelo presidente e demais.  

    

Plenário da Câmara Municipal, 25 de agosto de 2023. 

 

          Jorge Raimundo Rezende Braga – Presidente  

       Pâmela Katriene Anastácio Toledo Moreira  - Vice-presidente  

       Antônio Gonçalves de Lima – Secretário 

Geraldo Belmiro      

      Jarbas Martins Toledo 

                                 José da Costa Melquíades 

Pedro da Costa Sobrinho 
 

 


